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Επίσκεψη του Επισκόπου Χώρας Ευμενίου στην 
Ενορία Αγίου Γεωργίου Shepparton
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

O Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Χώρας κ. Ευμένιος την Κυριακή, 
21 Ιουνίου, επισκέφθηκε την Ενορία Αγίου Γεωργίου 
Shepparton, στη βόρεια περιφερειακή Βικτώρια, όπου 
προεξήρχε της Θείας Λειτουργίας, πλαισιούμενος από τον 
εφημέριο της Ενορίας και με τη συμμετοχή πλήθους ευσεβών 
πιστών.

Κατά την επίσκεψή του, ο Θεοφιλέστατος μετέφερε τις πατρικές ευλογίες, την 
αγάπη και το συνεχές ενδιαφέρον του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου 
Αυστραλίας κ.κ. Μακαρίου προς τον ευσεβή λαό της περιοχής, 
υπογραμμίζοντας ότι ο Σεβασμιώτατος περιβάλλει με ιδιαίτερη στοργή όλες τις 
ενορίες της Αρχιεπισκοπής, ανεξαρτήτως της γεωγραφικής τους θέσεως, και 
προσεύχεται πάντοτε για την πρόοδο και την πνευματική τους ενίσχυση.
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Στο κήρυγμά του, με αφορμή την ευαγγελική περικοπή της ημέρας, ο 
Θεοφιλέστατος αναφέρθηκε στην πρόσκληση του Χριστού να αναζητούμε πρώτα 
τη Βασιλεία του Θεού και όχι να αφήνουμε την καρδιά μας να κυριαρχείται από το 
άγχος, την ανασφάλεια και τη μέριμνα για τα πρόσκαιρα. Τόνισε ότι ο σύγχρονος 
άνθρωπος αφιερώνει πολύ χρόνο προσπαθώντας να εξασφαλίσει τα πάντα για τη 
ζωή του, όμως συχνά παραμελεί εκείνο που έχει πραγματικά αιώνια αξία: τη σχέση 
του με τον Θεό. «Όταν ο Χριστός γίνει το κέντρο της ζωής μας», ανέφερε 
χαρακτηριστικά, «τότε όλα τα υπόλοιπα βρίσκουν τη σωστή τους θέση και η 
καρδιά γεμίζει με την ειρήνη που μόνο Εκείνος μπορεί να χαρίσει».

Παράλληλα, ο Θεοφιλέστατος, αναφερόμενος στην αποστολική περικοπή, 
υπογράμμισε ότι ο χριστιανός δεν καλείται να ζήσει μια ζωή χωρίς δυσκολίες, 
αλλά μια ζωή γεμάτη ελπίδα. Όπως διδάσκει ο Απόστολος Παύλος, ακόμη και οι 
θλίψεις μπορούν να γίνουν δρόμος που οδηγεί στην υπομονή, στη δοκιμασμένη 
πίστη και τελικά στην ελπίδα, όταν ο άνθρωπος εμπιστεύεται τον Θεό.



Ο Θεοφιλέστατος εξέφρασε επίσης τη χαρά του για τη ζωντανή παρουσία της 
Ορθόδοξης Εκκλησίας στο Shepparton, σημειώνοντας ότι οι ενορίες της 
περιφερειακής Βικτώριας αποτελούν πολύτιμες εστίες πίστεως, ελληνικής 
γλώσσας, πολιτισμού και παράδοσης, μεταδίδοντας στις νεότερες γενιές την 
ορθόδοξη ταυτότητα και το εκκλησιαστικό ήθος.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, ο Θεοφιλέστατος είχε την ευκαιρία να 
συναντήσει τους πιστούς της Ενορίας, να συνομιλήσει μαζί τους και να ανταλλάξει 
ευχές, εκφράζοντας την ευγνωμοσύνη του προς τον εφημέριο, το εκκλησιαστικό 
συμβούλιο, τις φιλόπτωχες αδελφότητες, τη νεολαία και όλους όσοι διακονούν με 
αγάπη την ιστορική Ενορία του Αγίου Γεωργίου, συμβάλλοντας στη διατήρηση της 
ζωντανής παρουσίας της Ορθοδοξίας και του Ελληνισμού στην περιφερειακή 
Βικτώρια.
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